山寨阳澄湖大闸蟹"横行"省城

记者探访:防伪"戒指"多为冒牌标签

) 记者 王玮伟

近日, 苏州市阳 澄湖大闸蟹协会在北京召开 的新闻发布会表示,阳澄湖大闸 蟹暂未上市,而市场上已开卖的均 为"山寨"版。昨日,记者走访了省 城阳澄湖大闸蟹专卖店发现,活体 蟹大部分均已全面上市,并且每 只蟹都已"佩戴"上阳澄湖大 闸蟹的防伪"戒指"

现象 专卖店"真蟹""纸蟹"均开卖

早前,苏州市阳澄湖大闸蟹协会 会长杨维龙就曾公开介绍道,今年阳 澄湖大闸蟹将于9月17日开捕,就连苏 州市当地的消费者最快也要于当天午 后尝鲜。然而,昨日记者在省城一些 阳滑湖大闸蟹专卖店均发现了提前上 市的"山寨"阳澄湖大闸蟹。

在省中医院东门对面的一家阳澄 湖大闸蟹专卖店内,该店的张老板告

诉记者,店内的螃蟹都来自阳澄湖, 绝对是正宗的,有防伪"戒指"。根据 不同的重量,价格也从178元每斤至 388元每斤不等。"如果你要送人,买 活体蟹不方便的话,还可以购买'纸 蟹',蟹券面值从300元到1000元不 等,一直到今年的11月30日之前都可 以来此消费。"一位销售人员这样告 诉记者。

防伪电话竟以冒牌"400"开头

在安徽饭店附近的一家阳澄湖大 闸蟹专卖店内,记者同样看到了声称 正宗产自阳澄湖的大批活体蟹。当记 者质疑,捕捞期未到,缘何提前上市 时,该店老板表示,他们家的蟹是阳澄 湖旁边的自产大闸蟹,属于提前"少量

上市"螃蟹的范畴内,而且每只蟹都有 防伪"戒指"

在记者的要求下,该店老板捞起 只带有防伪"戒指"的螃蟹,还告诉 记者,螃蟹出处、防伪电话都可从"戒 指"中获得,但记者发现,螃蟹佩戴"戒 指"中的防伪电话以"400"开头,明显 与阳澄湖大闸蟹公开的真正防伪电话 (95105581和051265735581)不符。

杨维龙曾公开表示过,"如果出现 400、800开头的查询电话,就可断定是 冒牌货。

反应 市民以为专卖店都是真的

"部分阳澄湖大闸蟹专卖店难道 也卖'山寨'螃蟹?"省城市民吴小姐 诧异地告诉记者,以前每年都会 在中秋节时,从专卖店 买几只螃蟹带给 父母"尝鲜",从

来没有意识到专卖店还会有"[[塞" 蟹,而且也没有想过防伪标签也可以

与吴小姐有相同想法的市民还 有很多。"前几天还准备到一家阳澄 湖大闸蟹专卖店买1000元的螃蟹券

送人,回家后家人告诉我新闻上说9 月17日真正的阳澄湖大闸蟹才上市, 现在市面上的都是'山寨'的。"李先 生心有余悸地表示,还好没有买,否 则就上当了,送过礼被别人发现后, 自己还尴尬。

爆料

防伪"戒指"一元·

据了解,针对"山寨蟹"层出不 穷的现状,今年阳澄湖大闸蟹的防 伪标志将有变化,防伪"戒指"的图 案在发布会上首次亮相,但"戒指"的 实物始终在保密之中,一直要到9月16日 才会由政府限量发放到苏州市阳澄湖大闸蟹 协会,然后由协会于17日发放到企业手中。

那么市面上的所谓的防伪"戒指"又是从 哪来的?

据业内人士爆料,现在很多大闸蟹商家 为了"傍上"阳澄湖大闸蟹卖个高价钱,直接 购买假冒的防伪"戒指",如果找不到购买渠 道的话,直接在网上查询都能查到厂家电 话。随后,记者在购物网站上搜索"阳澄湖大





2011第八届中国安徽国际汽车

主办单位:中国国际贸易促进委员会

>>> Top Auto Collection

期间将有兰博基尼、劳斯莱斯、法拉利、玛莎拉蒂、宾利、保时捷、奔驰宝马顶级改装车、 GMC、悍马等众多顶级豪车云集这个奢侈殿堂。

>>> 一路同行 轻松置换

本次活动由安徽汽车展组委会主办,安徽旧机动车交易中心承办。现场为您提供买卖二手车, 旧车置换新车服务。

>>> 自主品牌汽车产业发展高峰论坛 共同探讨自主品牌的发展与突破。

>>> 奇瑞汽车特技飞行表演秀

曾创造吉尼斯世界记录的汽车特技飞行表演队为你上演惊险一幕。

>>> 太平洋汽车网汽车用品淘"宝"会

汽车用品欢乐"购"GO!GO!汇集全球后市场一线、二线品牌。

>>> 顶级奢侈品展

矾清/ 核品红木家居及名贵饰品品鉴,于年沉香木启封。

>>> 斯巴鲁越野漂移节

全时四驱水平对置,国庆期间安徽国际会展中心,斯巴鲁带您"我行我路"!

🌉 名车豪礼缤纷送

车展期间每天向前200名奔驰、BMW、奥迪车主各送2000元专用机油等礼品。

